

Szervezetünk, a **Keskeny és Társai 2001 Kft.**, Magyarország egyik vezető nyomdaipari vállalata, amely több évtizedes szakmai tapasztalatával, kimagasló technológiai felszereltséggel, több, mint 400 főt meghaladó szakképzett alkalmazottal, széleskörű termékínálattal áll ügyfelei rendelkezésére. Nemzetközileg is kimagaslóan modern technológiát alkalmazunk a gyártási folyamatainkban, amellyel nyomdaipari és csomagolásipari termékeket tudunk magas színvonalon előállítani.

Küldetésünk a mindenkori érdekelt feleink igényeinek és elvárásainak legmagasabb fokon történő kielégítése, kiemelkedő minőségű és rugalmasságú szolgáltatás nyújtása a mindenkori érdekelt feleink megelégedettségének céljából. Ennek érdekében alakítottuk ki a cégfilozófiánkat, amely magában foglalja az erőforrások (humán- és eszköz erőforrások, energia) hatékony hasznosítását, a személyes felelősségvállalást, a hitelesség és a bizalom megszerzését, a modernizációt, a fejlesztéspolitikánkat, valamint a hosszú távú tulajdonosi szemléletünket.

Emberi, anyagi és technikai erőforrásaink optimális kihasználásával és folyamatos fejlesztésével igyekszünk a mindenkori piaci igényeknek és kihívásoknak megfelelni, mindenkori céljaink egyike egy sokoldalú, magasan képzett és mindenre rugalmasan reagáló szervezet. Minőségirányítási rendszerünk kiépítésével és annak folyamatos tökéletesítésével meglévő szervezetünk hatékonyabb kihasználását, termékeink, szolgáltatásaink minőségének javítását kívánjuk elősegíteni. Konkrét céljaink az új minőségirányítási rendszerünk sikeres bevezetése: a minőségmotiváció; emberi, anyagi és technikai erőforrásaink megerősítése és még hatékonyabb kihasználása; elmozdulásunk a komplex nyomdaipari szolgáltatások irányába.

Hiszünk munkatársaink szaktudásában, a folyamatos fejlődésképességben, és a csapatmunkában. Hivatásunk megkívánja a folyamatos fejlődését, munkatársainkat folyamatosan képezzük, önképzésre ösztönözzük és motiváljuk őket. Jogköreiket és felelősségi köreiket világosan meghatározzuk, hogy felelősségük tudatában elkötelezetten végezzék feladataikat, mindannyiunk megelégedésére.

A Társaságunk értékteremtő képességének fokozása a folyamatos fejlesztés módszereivel sikereinket is megalapozza. Eredményes gazdálkodásunk érdekében törekszünk értékeink növelésére, másrészt a veszteségforrások feltárására és kiküszöbölésére, hatásuk megelőzésére. A jobbítás cégünk minden munkatársának feladata. A vezetőség minőség iránti elkötelezettségét példamutatása és a minőségfejlesztésben vállalt tudatos szerepe teszi hitelessé. Alapelvünk, hogy céljaink és célkitűzéseink közösen legyenek, ezeket minden munkatársunk megértse és elfogadja, közösen haladjunk látomásaink és céljaink megvalósítása felé.

Eddigi eredményeink és munkatársaink felkészültsége, tapasztalata és rugalmassága feljogosítanak arra, hogy higgyünk mindenkori céljaink és célkitűzéseink sikeres beteljesedésében, és érdekelt feleink elégedettségében, – újabb közös célok kitűzésében és megvalósításában.

Budapest, 2022. 08. 29.  
**Keskeny és Társai 2001 Kft.**  
1158 Budapest, Rákospalotai határút 8.  
10102237-07968405-00000003  
Adószám: 12744965-2-42

VI.  
Keskeny Árpád ügyvezető